

德州農工大學前校長因教員聘用爭議案引咎辭職

駐休士頓辦事處教育組

德州農工大學的前校長 M. Katherine Banks 在擔任了兩年的校長後，2023 年 7 月 20 日因針對德州大學奧斯汀分校的非裔教授 Kathleen McElroy 教授的聘用案所引起之爭議而引咎辭職。

德州大學系統總校長 John Sharp 在 Banks 辭職後，先任命該校布希政府與公共事務學院的院長 Mark Welsh 為代理校長，Sharp 表示：「Welsh 是最適合領導德州農工大學的人選，他不僅擁有管理大型組織的經驗，在農工大學社區更廣受民眾的尊重與愛戴。作為一位精明、深思熟慮、善於團隊合作又擁有良好聲譽的領導者，若 Welsh 投入校長工作，將會是我們的榮幸。」

德州農工大學的董事會於 7 月 30 日晚間正式票決由 Mark A. Welsh III 擔任該校的臨時校長，並計畫於全國各地重新物色適合的新任校長人選；此外，董事會同時授權校方律師就錯誤聘用 McElroy 教授一事進行和解談判，除指示德州農工大學系統的總法律顧問辦公室針對此事展開全面調查外，也向外界承諾將公開調查結果。

McElroy 教授係於 2023 年 6 月簽下德州農工大學的終身教職聘書，校方並為此舉辦校園內的歡迎會和簽約儀式，盼為該校新聞系開啟新頁。但在接下來數週內，其到任便遭保守派團體的強烈反彈，校方行政人員也隨之向她提出其它幾項工作保障性較低的新職位。委員會在 Mike Hernandez 委員缺席的情況下，展開 3 個多小時的閉門會議，隨後進行表決。7 月初，McElroy 教授重新獲得一份為期 1 年的新教職合約，以及一個為期 3 年的新聞計畫主任職位，但她認為這意味著她將可能隨時被德州農工大學解雇。

參與聘用程序的院長告訴 McElroy 教授，她被捲入德州多元化倡議的風波之中。保守派針對她之前在《紐約時報》的工作及她對新聞編輯室的多元化支持提出質疑。自詡為捍衛德州農工大學核心價值觀的「舵手協會」(Rudder Association) 表示，他們已針對聘用 McElroy 教授一事向學校的管理部門進行投訴。強硬的保守派運動家 Michael Quinn Sullivan 擔任發行人的網站 Texas Scorecard 更撰文稱 McElroy

教授為「多元化的倡導者」。

McElroy 教授最終未向校方提起訴訟，但也拒絕保障性相對較低的新職位，並將繼續留在德州大學奧斯汀分校任教。

而德州農工大學私下處理 McElroy 教授聘用案的方式遭曝光後，引發教職員工強烈不滿，並對外界竟可以任意影響學校任聘教師的舉措表達驚訝和憤怒。上週，《論壇報》又發表了一篇新報導，詳細描述學校官員如何迫於政治壓力而改變他們原先的聘用決定，使大眾對此情況更為擔憂。報導指出，尚有一名教授因被指控在演講中批評了副州長 Dan Patrick 而被校方進行停職調查，幸而在調查後證明她並無任何不法行為。

在 McElroy 教授表示她不會搬到大學城的消息傳出後，前校長 Banks 向教職員代表大會的成員聲稱她從未批准對 McElroy 教授聘書的修正案，這導致一位即將到任的保守派新聞學教授在因對 McElroy 教授持反對態度的情況下，拒絕了這份工作。

職員代表大會結束後，該校的傳播與新聞學系主任 Hart Blanton 發表聲明指控 Banks 在參與決定更改 McElroy 教授聘書一事上嚴重誤導了其他的教職員工。「縱然 Banks 聲稱她從未針對聘書進行任何修改，但事實恰好相反。」Blanton 說當他看到自己的名字在未經同意的情況下被用在 McElroy 教授聘書修訂版上時，感到十分地震驚。Blanton 並向學校的法務人員提供了與此事相關的證據。

隨後 Banks 向總校長 Sharp 遞交辭呈，並立即生效。Banks 認為負面的新聞分散了人們對於這裡尚有許多優秀人員正盡責地執行著他們的工作的注意力；而 Welsh 也在 7 月底致信給農工大學社區，坦承學校以不合大家期待的方式上了新聞，但他強調：「這件事不僅會改變大家看待德州農工大學的眼光，更恰好提醒我們，實踐核心價值是一項持續性的承諾，因此即便是像德州農工大學一樣的學校，也必須不斷面對和解決眼前的挑戰，以維護我們身為一所傑出的大學的地位。」

資料來源：<https://www.texastribune.org/2023/07/30/texas-a-m-interim-president-welsh/>

